
В Кемеровской области бывший сотрудник ГИБДД признан виновным в покушении на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему бывшему начальнику отдела ДПС Управления ГИБДД ГУ МВД России по Кемеровской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в сентябре прошлого года осужденный получил информацию, что сотрудники правоохранительных органов проводят оперативно-розыскные мероприятия в одном из коммерческих предприятий в связи с неуплатой налогов и сборов. Действуя из корыстных побуждений, он со своими знакомыми установил связь с директором данного предприятия. В ходе телефонных переговоров и личных встреч директору было предложено решить данную проблему. Пояснив, что он должен передать им 15 млн рублей, а злоумышленник, используя свои личные связи с сотрудниками правоохранительных органов, договорится с полицейскими о прекращении проведения ОРМ на предприятии и о невозбуждении уголовного дела. В ходе нескольких встреч он уговаривал предпринимателя и обещал дать гарантии. Также следствием установлено, что в ходе достижения договоренности с предпринимателем активное участие принимал его знакомый. В отношении которого возбуждено уголовное дело по факту посредничества, оно находится на стадии предварительного расследования. В результате действий злоумышленников предприниматель согласился на сделку, но, понимая, что вступит в преступный сговор, сообщил о незаконном предложении сотрудникам УФСБ. После чего уже под их контролем была назначена встреча для передачи первой части денег. Так, на трассе в районе п. Панфилово после передачи части денег от оговоренной суммы – 1,5 млн рублей – бывший сотрудник ГИБДД был задержан. В ходе предварительного расследования вину в предъявленном обвинении он признал в полном объеме.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы в колонии общего режима, а также в доход государства он должен выплатить 150 тысяч рублей.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1222687>